
Hidegben is az utcán éjszakáznak

Írta: Bereczki Lajos

Nem tántorítja el a pécsi hajléktalanok egy részét az éjszakai mínusz 7-10 fokos
hideg sem, maradnak az utcán, behúzódnak a lépcsőházakba, vagy a trafóházak
tövébe. Pedig a lehetőség adott, éjjel és nappal is várják őket a TÁMASZ
Alapítvány szállásain és melegedőiben.
  

Hajdu Krisztián az alapítvány szakmai vezetője szerint Pécsett enyhe növekedés tapasztalható
a hajléktalanok számában. A tavalyi 1054 helyett 1100 fölött fog megállni ez a szám, bár idén
még nem végezetek a tételes összesítéssel. A céljuk az, hogy a rendkívüli hidegben legyen
minden utcán élő embernek lehetősége arra, hogy felmelegedjen, gyógyszerhez, orvoshoz
jusson, tisztálkodjon és a ruháit is kimoshassa. Ebben segítenek a szociális munkások a
hajléktalanszállón, akik a fent említetteken kívül segítséget nyújtanak az esetleg elveszett
okmányok pótlásában, más ügyek intézésében. Nagyon fontos, hogy ezekkel az emberekkel
beszélgessenek is, hiszen néha elég egy kedves szó, vagy csak az, hogy az illető el tudja
mondani valakinek, hogy éppen mi foglalkoztatja.
A nappali melegedő reggel nyolc és 18 óra között várja a rászorulókat, az éjjeli pedig este hat
és reggel nyolc óra között. Aki tehát egy percet sem akar ebben a rossz időben az utcán lenni,
annak erre van lehetősége, ráadásul meleg étel is várja őket ezeken a helyeken.
A szállások kihasználtsága jelenleg 100 százalék fölötti, de képesek vagyunk igény esetén
újabb lehetőségeket is biztosítani – mondja Krisztián, aki megjegyzi, hogy szívesen vesznek
olyan adományokat, amelyeket a hajléktalanok tudnak használni. Mivel még így is vannak, akik
különböző okokból nem hajlandók az utcáról bemenni ezekre a szállásokra, így ebben a
hidegben minden este krízisjáratot működtetnek. Ebben szociális munkások és önkéntesek
vesznek részt, este kilenc és reggel négy óra között járőröznek szerte a városban. Teát és
élelmet visznek az utcán élőknek, valamint szükség esetén orvosi segítséget is hoznak.
Ehhez kapcsolódva Hajdu Krisztián a figyelmébe ajánlja az olvasóknak a 72/233-169
telefonszámot, amelyen jelenteni lehet, ha valaki magatehetetlenül fekvő hajléktalan embert lát,
akinek vélhetően veszélyben van az élete. Szerencsére a telefon eddig még mindig időben
csöngött, ezen a télen nem volt kihűléses, vagy fagyásos esetük. 
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